
ffi School District of New Holstein
1715 Plymouth Stre€t
New Holstein, WI 53061-1292

(920) 898-s11s
898-4112

RE: New Vendor Forms

We would like to add your company as vendor with our school district. Please complete and return
the following forms. Payments to new vendors may be delayed until the both forms are
completed and on file with the district.

ACH Authorization Form:The New Holstein School District utilizes an ACH payment system rather
than the paper check system.

W-9: The Department of Treasury IRS W-9 Form (Request for Taxpayer ldentification Number and
Certification) is used by the New Holstein School District in the set-up of new vendor(s).

Email: sreseburg@nhsd. k12.wi. us

Fax: 920-898-4112

Additionally, I have attached the School District of New Holstein's current Wisconsin Sales and Use
Tax Exemption Certificate for your records.

Thank you in advance,

Sandy Reseburg

Financial Assistant
920-898-1605 ext 3008

Please return the ACH Authorization Form and W-9 Forms via email or fax:



$ School District of Neut Holstein
1715 Plymouth Street
New Holstein, WI 53061-1292

(920) 898-sl1s
Fax: (920) 898-4112

VENDOR INFORMATION

Address

City Stale Zip Code

Contact Name Telephone Number

E-MailAddress

ACH AUTHORIZATION FORM Direct De it

Type of Change (please check one of the following): n New Revised

Type of Business (please check one of the following):

E Nonprofit or Government Entity ! Partnership ! Corporation

n lndividual or Sole Proprietorship n Other (Please Specify): _

ACCOUNT INFORMATION

Financial lnstilution Name

Type of Accounl (check one)

E Business E Personal

(check one)

E Checking f] Savings

Bank Routing Number (exaclly nine (9) digits) Accounl Number

This ACH form will authorize all payments to be automatically deposited to the llnancial institution listed above
Signature of Arihorjzing Vendor Dale

1001

( 123456789 ':0000987654321c 1001L--_-J
I Digil Rorrling ilornb.r Yolr^ccosnt Numb.t

t



w-9 Request for Taxpayer
ldentlffcation Number and Certification

> Ao b wvtw.it&govlFormlyg for lnstructions and the lateat intorfialion.

a Exemptiom (codes apply ont lo
certain €ntiii(}s, not indviduals: s€e
instructlom olr p8ge 3):

oo
OE

Lu
=
eo

{Bev. Octob€r 201 8)
D€partnern 01 t"€ T.eas0ry
lntsmal Bevonue Seryice

'I Name (as shown on your income tar rslum). Name is requirad m this line; do ml laave thi6 lir€ blank.

2 aulnn€ss nam€r'disr€grded entity name, il dift€rern ,rom abov€

7 Llsl accouni numbe(s) h€re (optlonar)

ldentification Number
Enter yolr TIN jn ihe appropnate box. The TIN provided must malch the name given on line I to avoid
backup withholding. For indiMduals, this i9 generally your gocial security number (SSN). However, for a
residont alien, sole proprielor, or disregarded enlity, see the instructions for Part l, later. For other
entiti€s, it is your employer idenlilication numb€r (ElN). tf you do not hav6 a number. s€€ How to get a
IrN, later.

Note: if lh€ accounl is in more then one name, see ihe instructions for line 1 . Nso see Whet Name atd
Nutuber To eive lhe Requesler for guidelines on whose number to enter.

General lnstructions
Section rBterences aae to the lnternal Revonue Code unless otherwiso
not6t.
Fuhm dorEloprienls. For th€ lat€sl intormaiion about developments
related to Form W-9 and ils instructbns, such as legislation enacted
afier they vrere published, go lo www.i'5.govlFormw.

Purpose of Form
An hdividual or ontity (Form W-9 roquester) who is required to file an
informati,on rctum wlth the IRS must obtaln your conecl taxpayer
identificalion number (flN) which may be your socialsecurity number
(SSN), indivilual taxpayer ideotification number (lTlN), adoption
taxpayer identifcation number (ATIN), or employer identificatioo number
(ElN), lo report on an inlormation return lhe amount paid to you, or other
amount reportabl€ on an infofinallon retum. Examples ol ihtormation
retums include. bui are not limited to, the following.
. Form 1099-lNT Onerest eamed or paid)

aornpr pay€€ cod€ (rf any)

Exemption nom FATCA r€portir€

code (d anyl

Aa*stoE'obtuitudtuhos)
Fequestei s mme 6nd addrcas {optaona0

of

Under penalli€s ot perjury, I certify thal:

1. The number shown on this form is my corecl taxpayer idenlification number (or I am waiting for a number to b€ issrred to me)i and
2. I am not subject to backup wflhholding because: (a) I am exempt from backup withholdifig, or (b) I have nol t€en nolified by the lntemal Revenue

Service (lBS) that I am subject to baokup withhohing 6 a resull of a failure to report all interest or dividends, or (c) the lFlS has notified me that I am
no longer subiect lo backup wilhholding;and

3. I am a U.S. citizen or other U.S. person (defined below); and

4. The FATCA code(s) entered on ihis torm (f any) indicating that I am exempt from FATCA r6porling ls conect.

C€rlificadori hsAudiotrs. You musl cross out ltom 2 above if you have be€n notified by the IFS lhat you arE curenlly subiect to backup wilhhohing becaus€
you have fail€d to report all interest and dividends on your tax retum. For real €state kansactions, hem 2 does not apply. For mortgago int6re6t paid,
acquisilion or abandonmenl ol s€cured property, cancellation of debt, contributions lo an individual rotkement anangement [8A), and gBn€rally, payments
other than iri€r$t and dividonds, you are nol r€quired lo sign the cortitietion, but you must provide yo{.rr corec-l FlN. S6e the insfuciions lor Poit ll, later.

Sign
Here

Signaturs ol

. Form 1 099-OlV (divklends, including ihose from stocks or mutuat
tunds)
. Form 1099-MISC (various typ6s ot income, prlzes, awards, or gross
proceeds)

. Form 1099-8 (slock or mulual fund sales anc, certain other
transaclions by brokers)
. Form 1@9-S (procleds from r€l estate transactions)
. Form 1 @9-K {merchant card and lhird party network transactions)
. Form 10OB (ho.ne mortgage intsrest), 1098-E {sludent loan interest}.
1 098-T (tuition)
. Form 1099-C (canceled debl)
. Form 1 099-A (acquisltion or abandonment of sqcured prop€rty)

Use Form W-9 only if you are a U.S. person (including a rosident
alien), to prov le your conecl TlN.

ll tgu do t,ot ,etum Fonn W-9 lo the tquestet with a nN, Wu might
be subject to backup withrDrdirg. S€e What is backup withhotding.

3 Ch€ck appropriale box ior lsd€ral lax classficalion of lh€ porson whoa€ name b enteBd on lh6 1 . Check only one of tho
iolloMng s€v€n box6s.

E hdMduausote proprietor or E c cotporatr"n E s corporatlon ! pannargnip E trusvestate
singb. rnornb€r LLC

! U.i.A tUOng -.p.ny. Enter the tEx classmcation (C=C corporatlon, S=S corpo.atbn, P:Pann€rship) > _
t{d.: Ch.ok th€ app.op.nd€ box in the line abovs for th€ la)( chssificalion ol th€ €ingle-,nember on/ner. Do nol chsck
LLC I th€ LLC ts clalsingd s a slrclg-momb€f LLC thal ls dis.egsrd€d frorn lh€ own€r unlsss the ownei of the LLC b
anoths tIC that ls not dis.Bgardsd from th€ own€r lor U.S. lsd€ral tax purpo€es. Otheruiss, a single-m€mb€I tIC that
b dbregard€d lrom the o$tn( should ch€d( th€ approphe box fo. the t x clas3tficarbn of lts owner.

! Otrer lsee imtuaionsl r
5 Addess (numb€r, !te€i, aod apt. o. suile no.)S€e irEtructlons

6 City, slate, and ZP code

Social

ItII
Empbysr ldsnlilkstioi nmborIt

Part ll

Car No. 10231X Fo.m W-9 (laev. 1o-2ots)

Give Fo.m to the
requesler, Do not
send to the lFS,

Part I



ffi
Wlsconsin Sales and Use Tax Exemption Certificate Form

Donott n l this cafifc.ta to thc O.prnneil o, R.tehw S-211
PuEh.sen Cdnplst€ this csffcab and gi\€ it b tll. soitr
S.lbn lf this certficaE b not fully compl6!8d, you must chaEe sales ia(. Xe€p thb certificste 4 part ot your records,

Check On. > ! Si'|gle Purchsse fl Conrtinuous

Purchaser tnformation
Typo ol B6irr66

Education

ZP Co&

53061

Slate

W
Bu5in63 Addross

1715 Plymouyth Sireet

SCH DIST NEW HOLSTEIN

Clly

Nerv Holsbin

Purci8er's Tex I

FEIN

396003669

Oriver's UaarBe Number/Slate hsued lD Number StEte of lsluelf m Tex lD Number. onler one
ol lhe folloning:

Sellor lnigrmetion
Name

City StEle aP CodeAddre33

Rea3on for Erem

I Aerarc (Ent6r purchaser's sellefs permlt or use tax certitlcato number]

lr. nulrctlr$g .rd Blobchnololy

f] Tangble personal properiy (TP P) or itEm under 6.7.52('l Xb) lhai i$ us€d 6)(clusi\lely and d i.Bclly by a manlracturer in manufacturing
an article of TPP or items or property under s.77.52(1xb) or (c) that is d$tined tor 8el! 6nd thst b€com$ an ingrcdient or
component part ofthe article oITPP or items or property under s.77.52(1Xb) or(c) destined lorsale or is coBumed or destroyed
or loses its ldrntity in msnutacturing tho article ofTPP or itoms ot property und€r 6.77,52(1Xb) or (c) destined ,or sale,

f] Machines and specific proc€ssing equipment and repair parts or replacements thereol, e(clusively and directly ussd by a
manufactur€r in manufacturlng tangible p€Bonalproperty or itEms o. property und€r s.77.52(rxb) or(c)andsafEty attachments
for lhose machines and €quipmsnl.

Tl The repair, service, afteration, lllting, cleanim, painting, coaling, lorine, inspection, and maintenence of machines and 3pecific

- processing equiprnont, thet the above purchaser would b€ authorized to purchase without ssles or use tax, atthe time the service
is performed. Tools used to repalr exempl machines aro not €xempt,

f] Fueland electricily consum€d in manufacturing tangbl€ pe.6onal prop€.B/ oritoms or property under s.7752(1xb) or (c) in thi6 stab.

P€rcenl of tusl6xempl. _6/o Percent ol electticlty exempt _- - 7.

E Portion o, lh€ amounl of fuel converted to sleam br Purposes ol resale. Perc€nt of fugl exempt %

fl Propetty us€d exclusively and directly in qualified research, by psrsons engaged in manufacturing at a buildirE asses8ed urder
- s. 70.9s5. by persons engag€d primarily in biotechnology ln WBconsin, or a combined group memb€r conduc{ing qualifiod

research for anolhBr combined group membqr th.t meels these requiremrris.

Flrttrlng (To qualify lor thls exerlption, the purchacor must uso lbm(8) exclusively and dlrectly an lhe businc8c oflarmlng, lncluding dairy
farming, Bgricultrre, horliculturc, Ilorlculture, ailviculturs, beeksoplng or custom tarming 66rvlca8.)

D Tractors (except lawl and gardon tractors), all-tensin rehlcbs (ATU tnd farm msdrines, including accessodes, attactmenb, and
pans, lubricants, nonpo.,cGd equipmcnt, 8nd olh6r tangble pcrsonal prop€rty or items or property und€r !.7252(lxb) or (c) that
are used oclusir,ely ard dir6cty, or sre consumed or lose their klentities in the busin66s of tarmlng. This includes srrvices to the
property and ltsrn6 8bo\€.

fl Feed, eE6ds br planting, plants, E lilize( soil conditionqrs, sp.ays, p€sticid€s. and tungicidos.

! Brc€ding and other li\€stock, podtry, lerm wor& 3tock, bees, beehiv6s snd bee combe.

f] Containar6 for lruits, vBgelables. bee products, grain, hay, and silage (including conlaine.s usod to fansfer mcrchandise to
customer6), and plastic bags, sloeves, snd sh€ating used to store or cover hay and silage. Baling twine and baling wire.

E Animal wastg cor(ainers or somponent parts thersof (may only mark certific8te as 'SinglE Purchas€').

fl Animal bedding, drugs for fem livestock or bees, end milk houso supdies.

s.211(R 2"21) Re oouce W...n ia O.prrt D.n ol R.EM

d__l
I

I



008{0m5241S06
Govrrnmcntrl Unlb rnd Oth.r Exsnpt EntltlG.

fl Ttre Uniud States and ib unincorporaled agancies and instrumentalities.

! my eOeratty acogniz.d Amerlcsn lndian trib€ or band in tiis st8te.

E lMsconsln staG and local govomm€r{al units. induding th3 Stab ot I fEconein or sny aq6ncl lllg €ot, tMsconein counties, ciliB,
vilages. or to,vns, ard Wscomln publlc sdlook, s.rrool districl8, untuersitie3, or bchnicsl colege districls.

E Organizetions mseling lhs rsquirenonG ot ssction 501(cX3) ot the lnbrnal R6t,.nus Code. lrfEconsin organizations musl eder
8 CES nrmb€r abovs.

Olhrl
E Cortainers and other packaglng, packlng, and shhping maleials, ussd to lranstor m€rchandiso to customers of the purqhas€r.

E Traihrs and aocessoriBs, attacime'r s. parts, Grrpplio8, rnaEriah, end s6rvice for motor uuc*s, tracloc, eM aaiErs wiict) are
used excluEi\,ely in qommon o. coitrac{ caniagc uMer LC, lC, or MC No. (ir applicable)

E Mechin66 and specmc procsssing oqulpnent used exclusitrly aDd dirBdly ln a hnilizor blending, fucd milino, or graln dryir|o
opsretlon, hdudlng rEpak perls, rBphcemsnts, ard srfuty 8tt8chmer s,

D Building materials acqulred sobly for and usod solsly ,n ttB conslruc{bn or repai, ol holding slruc.tul€s used br weighing and
droppiag Eed or bnilzor hgrediet E inio 3 tnlxer or for siorsge of 3uch grain, if 3uch shrclurEs ue used in a fufliliz€r blslEieg,
bsd miiing, or Oraln drylng operation-

I TaogUb personat proporty purch3ssd by a p€raon who is tcansed to operab a comm€rdd ladio or tehvislon stalion h Vuscomin,
iflhr proparty ls uEld cxdusivcly 8nd direstly h the orig ination or lnbgration ot wriol,s 8ourc6s of program matorisl for commcaoial
radloorldevisiontransmissionsthataragBner.llyavallabbtofrepubliqf.!colclErgcvrithMasubscripliondseryk:eagEeme.

fl Fusl and elecbidty consum€d ln lhG originalion or integration ot vrdous sourcss of prcgIam rnaierial for commercial radio ot
television trensmbsiorB that arB generally availabl€ to th€ pr/blic ft6€ of cfiarge wi0loul a sr6ecriplioo or servico egteefllent
Porcsnt of fuel exempt _ % Percent o, electlrily cxempt: _ %

! Tangible personal property and itenrs, property and goods under s.7252(1)(b), (c), etd (d) to be resold by
on my behal, f,h.ra

@e Departmontof Rerren ue on such sales.

! Tangible personal properly, proporty. it6ms snd goods unders.77.52(1)(b), (c), and (d), or saMoes purdrased by a Nativs Am6ri{xn
wlth enrollmentI , who iE snrollGd wilh End rGsidBE on the
R€*rvation, v,ll8ro buyer vvilltake possessign oI Euch pmplrly, iEms, good3, or 3erYrces.

n Tengible person€l proporty and items and proporty under s.7252(1xb) snd (c) b.comi.|g. compon€nt otan indEtrisl or municiprl
we8t3 traatnont facillty, including rsplac€ment psrtB, chemicals, and Eupplies tB€d or consumsd in oporatng lrlo facility. Csutioni
Do not chad( t rc 'cort'nuorr8' box at the top of paoc 1.

E Porlion of f|6 amounl ol alectricity or natural gEE usrd o, con3umrd ln an industial waste treatne facllity.
(P6r€ant or electicity or nEtur8l 0c cxrmpt _ %)

! Boctrhity, natural ga5, tualoil. propana, c!al, slesm, com, ,nd wood (inctuding rleod pollgts which ara 100% $ood) usod br ftrl
6r rlild.ntl.l or frrm u!.. % o, Ele6tricity % of Natural Gas % ot F!,€l

Exer,lpt ExBmpl EEmpl
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E Resirentiel ...
fl rarm........
Addrcss DelitE ed:

E Percant ol printed advertising matelial solely tor oul-of-stata us€. _%
D Catabgs. rnd the anrralopes in $/hicfi lhe calslogs 6re msiled, tiat atr designed to sdverlise and promote the sab of nearhandise

or to adErlis€ th€ servic.3 ol individuel busine$ firms.

! Cornpubrs ana serwrs tls6d pdmeriy lo sloG copi6s ot the produai lh€l3re B.nl to ! digital prinbr, a plsFlnakim rDschtne, or e
printing pross or are usad primarlly in prepess or postplrss sctMtiss, by p6'3ons whos€ NAICS cod€ i8 323l ll, 323117, ot 3231ZO.

I Purchases lrom out-of-staE selle6 oftangSh personal propsrty th.t sre hmpors ly 6tored, remaln ldle, a$d not usod h ihB Etato
and lhat are then d6liv6red and u36d solaly out8ide thb 8tita, by persons whose NAICS @de is 323111. 323117, or 823120.

I O$er purchasee o<emptad by larl. (state ltems and exempuon).

I daaleQ lhat lha lnloffnr$oa ptuvldcd k complota gncl accutal! to lhc b.d ol my lao*l,o<tge, end that th. poduct(s) purchaaed will be uscd ih
tha exempt irennc, indbetEd- fi, prodtct i5 nol use<! in an exompl fiannat, l wi 6mh uaa tax oh tE p!fthrsc ptha rt thc tlna orlltsl tarabl.
use. I underslond lhal failu,t tp.amll tl,. usa lex fiay ,s'sult in.lutut liahiliry, lnaludtng tax, inlclosl, and pahally.

CAUTION lhh cgrlmcate lo svold paylng seles lar mry rcault ih a firE of$250lor each Iransrcllon tor !a,l ch tlE c€rlmcate k Used
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